
ДОПОВНЕННЯ
ДО ІНФОРМАЦІЙНОГО ПОВІДОМЛЕННЯ

про виконання рішення Рахункової палати від 25 листопада 2025 року       
№ 28-3 «Про розгляд Звіту про результати фінансового аудиту проєкту 
«Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво», що 

підтримується позикою Міжнародного банку реконструкції та розвитку і 
Міжнародною асоціацією розвитку»

У межах моніторингу стану виконання рекомендацій (пропозицій), наданих 
у рішенні Рахункової палати від 25 листопада 2025 року № 28-3 «Про розгляд 
Звіту про результати фінансового аудиту проєкту «Стійке, інклюзивне та 
екологічно збалансоване підприємництво», що підтримується позикою 
Міжнародного банку реконструкції та розвитку і Міжнародною асоціацією 
розвитку» (далі – Рішення), повідомляємо.

Міністерство економіки, довкілля та сільського господарства України 
(далі – Мінекономіки) на додаток до раніше наданої інформації (лист 
від 30.01.2026 № 3903-08/9814-03) листом від 11.03.2026 № 3903-08/23832-03 
повідомило про стан виконання рекомендацій (пропозицій) Рахункової палати. 
Так, Мінекономіки вжило заходів з виконання рекомендації (пропозиції) 
(пункт 5.4 Рішення) забезпечити збереження необхідних підтверджуючих 
документів та облікових даних щодо видатків за бюджетними програмами, 
включеними до фінансової звітності спеціального призначення.

Зокрема, Мінекономіки повідомило, що збереження підтверджуючих 
документів та облікових даних щодо видатків за бюджетною програмою за 
КПКВК 1201450 «Забезпечення функціонування Фонду розвитку 
підприємництва» здійснюється в автоматизованій системі документообігу 
відповідно до форм, затверджених наказом Мінекономіки від 23.02.2024 № 5069. 
Наказом Мінекономіки від 23.02.2026 № 3139 (зі змінами, внесеними наказом 
від 26.02.2026 № 3302) «Про затвердження форм переліку витрат та звітності 
Національної установи розвитку» затверджено форму Звіту про використання 
коштів за бюджетною програмою за КПКВК 1201450 «Забезпечення 
функціонування Національної установи розвитку», якою передбачено надання 
інформації про отримувачів державної підтримки та обсяги наданої державної 
підтримки у розрізі отримувачів державної допомоги.

Переліки кінцевих одержувачів за програмами «Зимова підтримка» та 
«Кешбек» отримувалися / отримуються Мінекономіки захищеними каналами 
передачі даних відповідно до вимог законодавства про захист персональних 
даних і зберігаються на захищеному сервері Мінекономіки.

Щодо виконання рекомендації (пропозиції) (пункт 5.5 Рішення) 
забезпечити контроль за тим, щоб фізичні або юридичні особи, які відсторонені 
або призупинені Міжнародним банком реконструкції та розвитку для співпраці, 
не отримали контракти за Програмою фінансування заради результатів 
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«Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво» (далі – 
Програма) протягом періоду такого відсторонення або призупинення, 
повідомлено таке.

Фонд розвитку підприємництва (далі – ФРП) надав інформацію за 2024 рік 
про реципієнтів, які отримали фінансування в межах реалізації бюджетної 
програми за КПКВК 1201450 «Забезпечення функціонування Фонду розвитку 
підприємництва», та поінформував, що його працівники здійснили перевірку 
суб’єктів підприємництва, включених до санкційного списку, які у 2024 році 
отримували фінансову державну підтримку, з метою виявлення можливих ознак 
порушень. За результатами  перевірки таких збігів не виявлено.

Водночас ФРП вказав на недостатність у санкційних списках Світового 
банку даних щодо фізичних та юридичних осіб для їх однозначної ідентифікації, 
а отже, здійснення вичерпної перевірки. Перевірка лише за прізвищем та іменем 
фізичної особи / фізичної особи-підприємця та назвою юридичної особи не є 
достатньою, у зв’язку з цим Мінекономіки звернулось до Світового банку за 
відповідними роз’ясненнями. У листі від 17.02.2026 Світовий банк повідомив, 
що звірка отримувачів допомоги має здійснюватися на підставі прізвища, імені 
фізичної особи / фізичної особи-підприємця, назви юридичної особи і лише в 
разі збігів необхідна додаткова перевірка, аби переконатись, що це відповідна 
фізична / юридична особа.

Окрім того, Мінекономіки зазначено, що перевірені списки кінцевих 
отримувачів державної підтримки за програмами «Зимова підтримка», «Кешбек» 
на предмет наявності їх у санкційних списках Світового банку та співпадінь не 
виявлено. Мінекономіки на постійній основі вживає контрольних заходів, щоб 
фізичні або юридичні особи, які відсторонені або призупинені для співпраці, не 
отримали коштів за Програмою протягом періоду такого відсторонення або 
призупинення.

Отже, Мінекономіки вжило заходів та виконало рекомендації (пропозиції) 
Рахункової палати (пункти 5.4 та 5.5 Рішення).

Мінекономіки надіслало до Світового банку Звіт Рахункової палати за 
результатами цього аудиту  та Рішення.  Світовий банк повідомив свою позицію 
щодо двох рекомендацій (пропозиції) Рахункової палати (пункти 5.2 та 5.3 
Рішення).

Так, Рахункова палата рекомендувала Мінекономіки (пункт 5.2 Рішення) 
внести зміни до форми «Звіт про видатки за 2024 рік», затвердженої в 
Операційному посібнику з управління проєктом «Стійке, інклюзивне та 
екологічно збалансоване підприємництво» (RISE), затвердженому наказом 
Мінекономіки від 30.09.2025 № 596 (далі – Операційний посібник), у частині 
виключення видатків спеціального фонду держбюджету, враховуючи вимоги 
Порядку підготовки, реалізації, проведення моніторингу та завершення 
реалізації проєктів економічного і соціального розвитку України, що 
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підтримуються міжнародними фінансовими організаціями, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 27 січня 2016 року № 70.

Мінекономіки повідомило, що проєкт змін до форми звіту розроблено та 
надіслано на погодження до Світового банку. У листі від 22.01.2026 (за підписом 
Alberto Criscuolo) Світовий банк надав роз’яснення з цього питання та 
рекомендував для майбутніх періодів використовувати формат фінансової 
звітності, попередньо узгоджений з Банком, і забезпечити включення повного 
набору бюджетних рядків та витрат Програми до структури витрат.

 Рахункова палата також рекомендувала (пункт 5.3 Рішення) внести зміни 
до Операційного посібника в частині узгодження мети Програми, мети і 
завдань бюджетних програм, включених до фінансової звітності спеціального 
призначення (складається зі «Звіту про надходження» та «Звіту про видатки 
за __ рік»), а також принципів економії коштів.

Мінекономіки повідомило, що  підготовлено та надіслано на погодження до 
Світового банку зміни до Операційного посібника у частині узгодження мети 
Програми з метою і завданнями бюджетних програм, включених до фінансової 
звітності спеціального призначення, а також принципів економії коштів. 
Світовий банк у листі від 24.02.2026 рекомендував залишити формулювання в 
Операційному посібнику без змін, оскільки Програма є ширшою за цілі кожної 
окремої бюджетної програми, включеної до структури видатків, та зазначив, що 
збереження такого формулювання забезпечить більшу оперативну гнучкість у 
впровадженні, включаючи додавання нових бюджетних програм за потреби. 

Отже, рекомендації (пропозиції) за пунктами 5.2 та 5.3 Рішення мають 
статус «закрито», оскільки керівництво об’єкта контролю надало обґрунтування 
щодо недоцільності їх виконання. Подальший моніторинг стану їх виконання 
Рахунковою палатою припинено.

Рахунковою палатою продовжується моніторинг стану реалізації 
розпочатих Мінекономіки заходів із виконання таких рекомендацій 
(пропозицій):

забезпечити розроблення, прийняття та запровадження процесів, 
операцій, процедур та розподіл повноважень щодо їх виконання, ідентифікацію 
ризиків та заходів з управління ними для належного створення та 
функціонування системи внутрішнього контролю щодо дотримання вимог угод, 
укладених у межах проєкту «Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване 
підприємництво» (RISE) (пункт 5.1 Рішення);

забезпечити належне функціонування системи внутрішнього контролю 
Програми відповідно до рекомендацій та ідентифікованих ризиків 
Міжнародного банку реконструкції та розвитку (пункт 5.6 Рішення).

Мінекономіки повідомило про запровадження процесів, операцій, процедур 
та розподіл повноважень щодо їх виконання шляхом видання низки  наказів (про 
затвердження операційних посібників з управління проєктом «Стійке, 
інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво» (RISE)» за 
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компонентами; призначення нового координатора проєкту; затвердження 
Положення про комісію з відбору консультантів, проведення закупівель товарів 
та неконсультаційних послуг, пов’язаних з реалізацією інвестиційного проєкту 
«Стійке, інклюзивне та екологічно збалансоване підприємництво»; утворення 
керівного комітету із стратегічного нагляду за реалізацією проєкту).

Таким чином, Мінекономіки запроваджує елемент системи внутрішнього 
контролю – внутрішнє середовище. Повідомлено також про вжиття 
управлінських заходів  щодо такого елемента системи внутрішнього контролю, 
як управління ризиками. Для цього передбачено створення робочої групи з 
питань організації внутрішнього контролю, однак внаслідок змін у структурі 
Мінекономіки робоча група ще не функціонує. Проведено (06.02.2026) засідання 
Керівного комітету зі стратегічного нагляду за реалізацією проєкту RISE, на 
якому розглянуто стан його реалізації, оновлення стратегії заходів з реалізації, а 
також  проєкт загального плану закупівель,  стан закупівельної діяльності за 
проєктом,  та ухвалено низку управлінських рішень.

Крім того, Мінекономіки повідомило, що для формування Групи 
впровадження призначено нового координатора проєкту RISE, положення про 
структурний відповідальний підрозділ доповнено завданням щодо координації 
реалізації проєкту RISE, розширено штатну чисельність цього підрозділу та 
розподілено повноваження, закуплено послуги консультантів (із закупівель, з 
фінансового менеджменту), розпочато закупівлю послуг голови Групи 
впровадження (затверджено технічне завдання) та консультанта з екологічних та 
соціальних питань. Розпорядчий документ про затвердження складу Групи 
впровадження буде виданий після укладення контрактів із цими консультантами.

Рахункова палата і надалі контролюватиме виконання рекомендацій та 
інформуватиме суспільство про стан їх виконання.

Член Рахункової палати         Геннадій ПЛІС


